Cuenca, 25 de octubre de 2016

Señor Freddy Patricio Montaño Tapia ACCIONISTA DE LA CORPORACIÓN RAÍCES ALIMENTOS ANDINOS "CRAA" S.A. Presente

## De mi consideración:

2

Por medio del presente expreso mi atento y cordial saludo, al tiempo que me es grato comunicarle que, en la Junta Universal de Accionistas, llevada a cabo el día 24 de octubre del presente año, por unanimidad se acordó nombrarle GERENTE GENERAL DE LA CORPORACIÓN RAÍCES ALIMENTOS ANDINOS "CRAA" S.A., para un periodo de dos años, de conformidad con lo estípulado en el artículo sexto de los Estatutos; ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía. La Escritura Pública en la que constan los deberes y atribuciones que usted tiene como Presidente, fue otorgada ante el Notario Décimo Cuarto de Cuenca Doctor Darwin Hernân Gavilanes, el trece de abril del año dos míl diecisèis, e inscrita en el Registro Mercantil, con el número 218, el 13 de abril de 2016; y, que los ejercerá de acuerdo con los estatutos de la compañía. Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales correspondientes.

Atentamente.

Patricia Bravo Fajardo

Secretaria Ad- Hoc. de la Junta Universal de Accionistas

Freddy Patrício Montaño Tapía, con cédula de ciudadanía número 0104126214, ACEPTO LA DESIGNACIÓN DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA, JURANDO DESEMPEÑARLO EN APEGO A LO ESTABLECIDO EN EL CORRESPONDIENTE ESTATUTO.

Cuenca, 25 de octubre de 2016

Atentamente,

Tudy floriam Freddy Patricio Montaño Tapía

C.I. 0104126214

# Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 12343

# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	9229
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	08/11/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	2203
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CORPORACIÓN RAICES ALIMENTOS ANDINOS CRAA S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MONTAÑO TAPIA FREDDY PATRICIO
IDENTIFICACIÓN	0104126214
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

### 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 8 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2016

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



Página 1 de 1

Nº 0245564

· ; --- » ~ / ) ~ 7 ( )